



镇坪依法信访渠道畅

本报讯(通讯员 李再君 殷亚妮)连日来,镇坪县各级纪检监察组织坚持做到清理压信访责任,积极畅通信访渠道、妥善化解信访矛盾,维护了全县社会和谐稳定。截至3月6日,共受理信访举报33件,接待来访24批次56人,转立案9件,化解信访矛盾14件。

旬阳交警强制度提战力

本报讯(通讯员 李步余)今年以来,旬阳县交警大队从加强思想教育、强化责任意识、严守规章制度、树好良好形象等方面着手,全面提升队伍整体战斗力。

汉滨女警不断增强团队活力

本报讯(通讯员 曹青)近日,汉滨公安分局组织民警开展庆“三八”健步走、集体观影视活动,活跃警营文化生活,集中展示汉滨公安女警“自尊、自信、自立、自强”的精神风貌。

石泉车管所文艺普法

本报讯(通讯员 周歌 苏伟)“现在群众的精神文化生活越来越丰富了,将交法规知识融入文化小戏当中,让群众在喜闻乐见的活动中受到法律知识的熏陶……”

第26届西部制博会15日在曲江开幕

本报讯(通讯员 王珩)第26届中国西部国际装备制造业博览会暨中国欧亚国际工业博览会,将于2018年3月15日至18日在西安曲江国际会展中心召开。

梅子垭里春来早

黎盛勇

刚刚过完春节,不知不觉的,雪一样白色的山桃花竟然在一日两夜里悄没声地就满坡满岭里开放了。山柳树、野樱桃、七里香的梢子,也几下子就变得油光光、水汪汪的。

这沟还有个诗意的名字,叫“梅子”,据说从前沟口有一棵大的梅子树,垭子也就叫“梅子垭”了。这地方是一道关隘。这条路,是从前鄂西北到陕南、川东的古盐道,连接3省6县,贺老总率领红三军转战走过这路。

我走的那条小路,现在是畅通的水泥路,公共小巴一小时一趟地跑。沟两边新修了水泥浆砌的护堤。曲曲弯弯田埂的小水田都改成了笔直田埂的大田。

“我们的四十年——改革开放40年纪事” 征稿启事

今年是我国改革开放40周年。改革开放给安康带来巨大变化和发展,让每一位安康人都充分体验和享受到了改革开放的丰硕成果。

生活物语

女儿给予的力量

孙传泽

刚刚过去的2017年,注定是我生命里最重要的一个年份。世界上没有什么能比新生命的降临更让人欣喜。在我已过不惑之年的岁月,收获了次女。将她捧入掌心的那一刻,我们立即惊喜爆棚、幸福爆棚、暖心爆棚……

会互相珍惜,肯定不会给任何一方留下失望。当护士把她递给我时,既不哭闹也不闭眼,骨碌碌地睁大眼睛打量着这个陌生而又好奇的世界。

我竟然没在这个应该充满仪式感的日子和她们一起合影。看到大女儿取回的满月照,她们娘仨一脸的幸福表情,让我的愧疚之情既无法言表又满口酸涩。

轻轨:未来通往瀛湖的路

瀛湖的变化才刚刚开始,张峰介绍。市委市政府对我们支持很大,相对而言,我们的成绩才取得很小一点。我们还要花更大力气下更大功夫扎实做事。他说。

瀛湖建设成为一个高水平的医养基地

“吃、住、行、游、购、娱”是传统的旅游六要素,有专家提出在这个基础上新的旅游六要素:“商、养、学、闲、情、奇”。

壮大增收支柱产业 带动群众脱贫致富



为夯实党员结对帮扶责任,大力发展特色果畜产业,引导群众参与“三变”,培育壮大王坪村集体经济,带动贫困人口稳定脱贫致富。

栽植现场,市人社局党组成员、社保中心主任庖贤君同志不顾车马劳顿,撸起袖子,身体力行,带领中心和镇、村干部挥锹覆土,精心栽植优质枇杷500余株。



高继帅

遗失:镇坪县公安局交通管理大队丢失财务专用章一枚(名称:镇坪县公安局交通管理大队处理交通违法行为处罚专用章),声明作废。

遗失:安康市汉滨区味馆小吃店陈峰丢失个体工商户营业执照(正、副本),注册号:612401610029596,声明作废。

投标邀请

武警安康支队城区单位副食品供应商竞争性谈判项目现已具备招标条件,欢迎符合资格条件的、有能力提供本项目所需货物和服务的供应商参加谈判。

注销公告

安康市汉滨区澳力网络科技有限公司拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由宋力等人组成,请债权人于2018年3月14日起45日内向本公司清算组申报债权。

声明

今吴君借张康身份证复印件申明如下:该身份证复印件仅限用于安康市富利商行与百威英博终止代理合同关系,身份证复印件应明确标注限于富利商行在百威英博公司销户之字样。